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Tagn: | B
Oépata NpamrTwy NMpoaywyikwyv E¢eTdoewyv
Mep165ou Mdaiou — louviou 2012 oTo pdénua:
FrEQMETPIA
QEMA 1°
A. Na amodeifete O0TL 0 KABe opBoywvio TPlywvo , TO TETPAYWVO HLlaC KABETNG TTAELPAC TOU

glval (oo pe To yLWVOpEVO TNG UTtoTElvouoag Ml TNV MPOoBoAr TNG MAEUPAG AUTAG OTNV UTO-

telvouoa . M.10
B. Mote éva MOAUYwVo AEYETAL KAVOVLKO; M.5
r. Na xapaKktnploeTe TIG MPOTATELG TTOU akoAouBoUv , ypadovtag otnv KOAAa cag SimAa otov

aplOuO Mou aviloTolyel o KGBe mpotaon tn Aé€n “ Zwotd ¥, av n mpotacn eival cwoth i
™ Aé€n “ AdBog “ av n mpotacn eival AavBaopévn.

i. Zetplywvo ABI pe A < 90° woxUeL: BI? < AB® + Al

ii. Av dUo tplywva €xouv ioa eppfadad, TOTE avayKaoTLKA Ta Tplywva autd sival (oa.
.
iii. 2to Tpiywvo ABI N U, elvat Stapecdg Tou,tote loxvet: B° + vy = 2u§ o

iv. Eva tpiywvo xwpiletal and pia SLapesod tov o SUo Looduvapa Tpiywva.

V. H mAeupd tou LoOTAEUPOU TPLYWVOU EYYEYPAUUEVOU O KUKAO aktivag R eival A; = R\/C_S.

M.5X2=10
OEMA 2°
Alvetal tpiywvo ABT pue AB = 6,BI' = 12 kaL AI' = 8.
i. Ael€te OTL TO TPlywvo eival apfAuywvio. M.12
ii. No umoAoyioete tnv mpoPoln tng Slapécou AM Tou TpLlywvou mavw otn Br. M.13

OEMA 3°

Alvetal tpiywvo ABT.Mpoekteivoupe TNV Bl mpog to HEPOC Tou I KaTd TUNUa FAz%BI".
i. Agi€te 611 (ABI') = 3(Ar4). M.12
ii. Av E elvol ecwteplko onpeio tng mAevpag Bl €toL wote BE = 2ET,6¢ei€te oOTL:

AE? + AA% — 242 = %Bl‘z. M.13
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OEMA 4°

Aivetat kKOKAoC (O,R) pe R=v2 kat tetpdywvo ABI'A eyyeypapupévo otov KUKAO.MPoeKTE(VOUpE TV
mAevpa AB kata tunua BP = AB.

a. i. Na Seifete 6t PO = V10.

M.6
ii. Na Bpeite 1o epPadov tou tplywvou BOP kol to UYog tou BK. M.3+3=6
B.i. Na Bpeite to epPadov tou tetpanielpouv API'A . M.5

ii. Na umtoAoyioete to aBpolopa Twv EPBaAdwWV TWV TECCAPWY KUKALKWY TUNUATWY TTOU SEV TEPLE-
XOUV TO TETPAYWVO M.8
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